
ГеȕеȘаȚȖȘȣ șȐȋȕаȓȖȊ șȗецȐаȓȤȕȖȑ фȖȘȔȣ _____________  

 
ȺɄɂɉ-3412 

Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ  
AКɂɉ-3412 
AКɂɉ™ 
  Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚя ɱɚɫɬɨɬɚ 1 ȽȽɰ   ɑɢɫɥɨ ɤɚɧɚɥɨɜ: 2 ɚɧɚɥɨɝɨɜɵɯ ɢ 32 ɰɢɮɪɨɜɵɯ ɤɚɧɚɥɚ   Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚя ɱɚɫɬɨɬɚ ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ ɜ ɪɟɚɥɶɧɨɦ ɜɪɟɦɟɧɢ 2,5 ȽȽɰ   Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɐȺɉ 14 ɛɢɬ   Ⱦɥɢɧɧɚ ɩɚɦяɬɢ ɞɨ 64 ɆȻ/ɤɚɧɚɥ  (ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɦɨɞɢɮɢɤɚɰɢɢ)  ɉɪяɦɨɣ ɜɵɯɨɞ ɐȺɉ: - 1,6 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ (ɞɢɮɮ. ɪɟɠɢɦ) / 0,8 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ (ɜɵɯɨɞ ɫ 

ɨɛɳɟɣ ɡɟɦɥɟɣ). ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ >1 ȽȽɰ   ȼɑ ɜɵɯɨɞ: -10 ɞȻɦ … +10 ɞȻɦ (ɞɢɮɮ. ɪɟɠɢɦ). ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ >1 ȽȽɰ   ȼɵɯɨɞ DC: 4 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ (ɞɢɮɮ. ɪɟɠɢɦ)/ 2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ (ɜɵɯɨɞ ɫ ɨɛɳɟɣ ɡɟɦɥɟɣ). 
ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ > 600 ɆȽɰ   Ƚɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ ɢɫɤɚɠɟɧɢя: <-65 ɞȻɧ   ɇɟɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ ɢɫɤɚɠɟɧɢя: <-74 ɞȻɧ (1 ɤȽɰ – 1 ȽȽɰ)  Ɇɭɥɶɬɢɤɚɧɚɥɶɧɚя ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢя: ɤɨɦɩɟɧɫɚɰɢя ɮɚɡɨɜɨɝɨ ɫɞɜɢɝɚ ɫ 
ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟɦ 10 ɩɫ   Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɟɣ 16/32 ɛɢɬ @ 1250/625 ɆȻ   ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ USB, ɫɨɜɦɟɫɬɢɦɨɫɬɶ: Windows 2000, XP, Vista, 7 (32/64 ɛɢɬ)  

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏȺɊȺКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉȺɊȺɆȿɌɊЫ AКɂɉ-3412 

ȼɕɏɈȾɇɕȿ 
ɉȺɊȺɆȿɌɊɕ 

ɊȿɀɂɆ DDS 

Чɢɫɥɨ ɤɚɧɚɥɨɜ 2 – ɚɧɚɥɨɝɨɜɵɯ, 32 - ɰɢɮɪɨɜɵɯ 

ɇɟɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɫɬɶ ȺЧɏ ± 0,3 ɞȻ (1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ, DC … 600 ɆȽɰ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ ɱɚɫɬɨɬɟ 1 ɦɤȽɰ 

Чɚɫɬɨɬɧɚя ɦɨɞɭɥяɰɢя ɑɚɫɬɨɬɚ ɧɟɫɭɳɟɣ: 1 ɦɤȽɰ … 600 ɆȽɰ 

ɑɚɫɬɨɬɚ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ: 2,32 Ƚɰ … 312,5 ɆȽɰ 

Ɏɚɡɨɜɚя ɦɨɞɭɥяɰɢя ɑɚɫɬɨɬɚ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ: 2,32 Ƚɰ … 312,5 ɆȽɰ; Ⱦɟɜɢɚɰɢя ɮɚɡɵ: 0 … 360 ° 
Ⱥɦɩɥɢɬɭɞɧɚя ɦɨɞɭɥяɰɢя ɑɚɫɬɨɬɚ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ: 2,32 Ƚɰ … 312,5 ɆȽɰ 

Ƚɥɭɛɢɧɚ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ: - 200 … 200 %, ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,025 % 

Ⱦɥɢɧɚ ɩɚɦяɬɢ (ɦɚɤɫ.) 8 … 64 Ɇ ɬɨɱɟɤ (ɲɚɝ ɩɟɪɟɫɬɪɨɣɤɢ: 8 ɬɨɱɟɤ), ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ɬɨɱɤɚ 
Ⱦɥɢɧɧɚ ɩɚɦяɬɢ ɡɚɜɢɫɢɬ ɨɬ ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ ɦɨɞɢɮɢɤɚɰɢɢ ɩɪɢɛɨɪɚ. 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɟɝɦɟɧɬɨɜ 1 …. 16384 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɣ 
ɫɟɝɦɟɧɬɨɜ 

1…2.097.151 
ɢɥɢ «ɞɨ ɛɟɫɤɨɧɟɱɧɨɫɬɢ» (ɰɢɤɥ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɣ  ɡɚɦɤɧɭɬɵɣ «ɩɨ ɤɨɥɶɰɭ») 

ȺɇȺɅɈȽɈȼɕɃ ȼɕɏɈȾ 
(ɋȼəɁɖ ɉɈ ȼɏɈȾɍ DC) 

Чɢɫɥɨ ɜɵɯɨɞɧɵɯ ɤɚɧɚɥɨɜ ȼɑ-ɜɵɯɨɞ ɉɪяɦɨɣ ɜɵɯɨɞ ɐȺɉ 

Ɍɢɩɵ ɜɵɯɨɞɚ/ɢɦɩɟɞɚɧɫ Ⱦɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ, ɫ ɨɛɳɟɣ ɡɟɦɥɟɣ (S.E.) / 50 Ɉɦ, 100 Ɉɦ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ   Ⱦɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ: 2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 

ɋ ɨɛɳɟɣ ɡɟɦɥɟɣ: 4 ȼ ɩɢɤ-ɩɢɤ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: < 1 ɦȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ: (0,4% ɨɬ ɭɫɬ. + 5 ɦȼɫɤɡ) 

Ⱦɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ: 0,8 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 

ɋ ɨɛɳɟɣ ɡɟɦɥɟɣ: 1,6 ȼ ɩɢɤ-ɩɢɤ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: < 1 ɦȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ: (0,6% ɨɬ ɭɫɬ. + 5 ɦȼɫɤɡ) 
ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя/ɫɩɚɞɚ 

(10 % - 90 %) 

550 ɩɫ (ɛɟɡ ɮɢɥɶɬɪɚ) 
650 ɩɫ (ɫ ɮɢɥɶɬɪɨɦ)  

300 ɩɫ 

 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 650 ɆȽɰ (1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ ɛɟɡ ɮɢɥɶɬɪɚ) 
550 ɆȽɰ (1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ ɫ ɮɢɥɶɬɪɨɦ) 

1,1 ȽȽɰ (ɧɚ 0,5 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 

ȼɵɛɪɨɫ < 3 % (ɧɚ 1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) < 3 % (ɧɚ 0,5 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 

Ⱦɠɢɬɬɟɪ (ɋКɁ/Ɉɛɳɢɣ) < 6 ɩɫ / < 150 ɩɫ (ɧɚ 2,5 ȽȽɰ) < 4 ɩɫ / < 120 ɩɫ (ɧɚ 2,5 ȽȽɰ) 

Ɏɚɡɨɜɵɟ ɲɭɦɵ (ɞȻɧ/Ƚɰ)* -114 (ɧɚ 100 ɆȽɰ, ɨɬɫɬɪɨɣɤɚ 10 ɤȽɰ) 
ȺɇȺɅɈȽɈȼɕɃ ȼɕɏɈȾ 
(ɋȼəɁɖ ɉɈ ȼɏɈȾɍ DC) 

Ɍɢɩɵ ɜɵɯɨɞɚ/ɢɦɩɟɞɚɧɫ ɋ ɨɛɳɟɣ ɡɟɦɥɟɣ (S.E.) / 50 Ɉɦ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ (50 Ɉɦ, 
1 ɤȽɰ) 

2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ (+ 10 ɞȻɦ), ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: < 1 ɦȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 1,1 ȽȽɰ (300 ɩɫ; 1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 

Ƚɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ ɢɫɤɚɠɟɧɢя 

(ɋɢɧɭɫ, 32 ɤ, 78,125 ɆȽɰ) 
- 68 ɞȻɧ, - 2 ɞȻɦ 

(0,5 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 
- 65 ɞȻɧ, 4 ɞȻɦ 

1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 
 

- 56 ɞȻɧ, 8 ɞȻɦ 
(1,5 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 

ɇɟ ɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ 
ɢɫɤɚɠɟɧɢя 

-78 ɞȻɧ, 1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ, DC … 1 ȽȽɰ 

Ɏɚɡɨɜɵɟ ɲɭɦɵ (ɞȻɧ/Ƚɰ)* -114 (ɧɚ 100 ɆȽɰ, ɨɬɫɬɪɨɣɤɚ 10 ɤȽɰ) 
ɉɊɈɂɁȼɈɅɖɇȺə 
ɎɈɊɆȺ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 14 ɛɢɬ 

Чɚɫɬɨɬɚ ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ 7,4 ɆȽɰ … 2,5 ȽȽɰ 

ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɣ ɈȽ 1*10
-6/ɝɨɞ 

Ⱦɥɢɧɚ ɩɚɦяɬɢ (ɦɚɤɫ.) 64 … 64 Ɇ ɬɨɱɟɤ (ɲɚɝ ɩɟɪɟɫɬɪɨɣɤɢ: 64 < 320 ɬɨɱɟɤ, 16 ≥ 320 ɬɨɱɟɤ), 
ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ɬɨɱɤɚ 
Ⱦɥɢɧɧɚ ɩɚɦяɬɢ ɡɚɜɢɫɢɬ ɨɬ ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ ɦɨɞɢɮɢɤɚɰɢɢ ɩɪɢɛɨɪɚ. 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɟɝɦɟɧɬɨɜ 1 …. 16384 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɣ 
ɫɟɝɦɟɧɬɨɜ 

1…2.097.151 
ɢɥɢ «ɞɨ ɛɟɫɤɨɧɟɱɧɨɫɬɢ» (ɰɢɤɥ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɣ  ɡɚɦɤɧɭɬɵɣ «ɩɨ ɤɨɥɶɰɭ») 



Ƚɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ ɢɫɤɚɠɟɧɢя 

(ɋɢɧɭɫ, 32 ɤȻ, 78,125 ɆȽɰ) 
Ⱦɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ: -65 ɞȻɧ (2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ), -72 ɞȻɧ, 1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 
ɋ ɨɛɳɟɣ ɡɟɦɥɟɣ: -65 ɞȻɧ (1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ), -72 ɞȻɧ (0,5 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 

ɇɟ ɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ 
ɢɫɤɚɠɟɧɢя (ɋɢɧɭɫ, 32 ɤȻ, 
78,125 ɆȽɰ) 

-74 ɞȻɧ, 1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ, DC … 600 ɆȽɰ -74 ɞȻɧ, 0,5 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ, DC … 1 ȽȽɰ 

Ⱦɢɧɚɦɢɱɟɫɤɢɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ 
(ɫɢɧɭɫ 32 ɤȻ, ɋɢɧɭɫ, 32 ɤȻ, 
78,125 ɆȽɰ)** 

Ⱦɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ: - 65 ɞȻɧ (≤ 600 ɆȽɰ, 2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ), 
 - 72 ɞȻɧ (≤ 1 ȽȽɰ, 1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 

ɋ ɨɛɳɟɣ ɡɟɦɥɟɣ: - 65 ɞȻɧ (≤ 600 ɆȽɰ, 1 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ), 
 - 71 ɞȻɧ (≤ 1 ȽȽɰ, 0,5 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 

ɐɂɎɊɈȼɈɃ ȼɕɏɈȾ Чɢɫɥɨ ɤɚɧɚɥɨɜ 32 (ɪɚɡɴɟɦ: IЧПТЧТЛКЧН 12б) 
ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɫɬɚɧɞɚɪɬ LVDS (ɧɢɡɤɨɜɨɥɶɬɧɚя ɞɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɚя ɩɟɪɟɞɚɱɚ ɫɢɝɧɚɥɨɜ) 
Кɨɦɩɟɧɫɚɰɢя ɮɚɡɨɜɨɝɨ 
ɫɞɜɢɝɚ 

78 ɩɫ … 51399 ɩɫ (2,5 ȽȽɰ), ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: 78 ɩɫ 

Ƚɥɭɛɢɧɚ ɩɚɦяɬɢ 32 ɆȻ/ɤɚɧɚɥ 

Чɚɫɬɨɬɚ ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ 
(ɦɚɤɫ) 

Ɋɟɠɢɦ ɋɉɎ: 1,25 ȽȽɰ (16 ɤɚɧ.), 625 ɆȽɰ (32 ɤɚɧ.) 
Ɋɟɠɢɦ DDS: 312,5 ɆȽɰ (32 ɤɚɧ.) 

ȼɏɈȾɕ/ȼɕɏɈȾɕ Кɚɧ1/Кɚɧ2 ɬɢɩ SMA, 50 Ɉɦ/ 100 Ɉɦ, Iɦɚɤɫ ± 150 ɦȺ 

ȼɯɨɞ ɬɚɤɬɨɜɨɣ ɱɚɫɬɨɬɵ ɬɢɩ SMA, ɜɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ: -10 ɞȻɦ … 8 ɞȻɦ, 50 Ɉɦ, ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ: 
1,25 ȽȽɰ … 2,5 ȽȽɰ 

ȼɧɟɲɧɢɣ ɈȽ ɬɢɩ SMA, ɜɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ: -10 ɞȻɦ … 10 ɞȻɦ, 50 Ɉɦ, ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ: 
10 ɆȽɰ … 105 ɆȽɰ 

ɋɢɧɯɪɨɜɯɨɞ ɬɢɩ SMA, ɦɚɤɫ. ɱɚɫɬɨɬɚ 70 ɆȽɰ, 1,1 ɤɈɦ, ɜɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ: -15 ȼ … 15 ȼ 
(ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: 50 ɦȼ) 

ɋɢɧɯɪɨɜɵɯɨɞ ɬɢɩ SMA, 50 Ɉɦ, ɜɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ: 2 ȼ … 5,5 ȼ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: < 5 ɦȼ) 

Кɨɦɩɟɧɫɚɰɢя ɮɚɡɨɜɨɝɨ 
ɫɞɜɢɝɚ 

10 ɩɫ … 204400 ɩɫ (2,5 ȽȽɰ), ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: 10 ɩɫ 

ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя 12 ȼ ɩɨɫɬ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 360 б 190 б 100 ɦɦ 

Ɇɚɫɫɚ 2,9 ɤɝ 
Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ  ɋɟɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ, ɛɥɨɤ ɩɢɬɚɧɢя, ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ, ɉɈ 

 
* Ɏɚɡɨɜɵɟ ɲɭɦɵ (ɞȻɧ/Ƚɰ) 
 

                Ɉɬɫɬɪɨɣɤɚ 
ɑɚɫɬɨɬɚ 

1 ɤȽɰ 10 ɤȽɰ 100 ɤȽɰ 1 ɆȽɰ 

10 ɆȽɰ -132 -134 -151 -154 

100 ɆȽɰ -113 -114 -133 -149 

156 ɆȽɰ -109 -108 -128 -146 

312 ɆȽɰ -103 -102 -123 -142 

625 ɆȽɰ  -94 -97 -116 -136 

 
**Ⱦɢɧɚɦɢɱɟɫɤɢɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ (ɫɢɧɭɫ) ɜ ɪɟɠɢɦɟ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢя ɫɢɝɧɚɥɚ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ 
 

              ȼɵɯɨɞ 
ɉɚɪɚɦɟɬɪɵ 

ɋ ɨɛɳɟɣ ɡɟɦɥɟɣ 
 (≤ 600 ɆȽɰ, 1 ȼɩɢɤ) 

Ⱦɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ 
 (≤ 600 ɆȽɰ, 2 ȼɩɢɤ) 

ɋ ɨɛɳɟɣ ɡɟɦɥɟɣ 
 (≤1 ȽȽɰ, 0,5 ȼɩɢɤ) 

Ⱦɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ 
 (≤ 1 ȽȽɰ, 1 ȼɩɢɤ) 

ɋɢɧɭɫ 32 ɤȻ 
(78,125 ɆȽɰ) 

- 65 ɞȻɧ - 65 ɞȻɧ - 71 ɞȻɧ - 72 ɞȻɧ 

ɋɢɧɭɫ 16 ɤȻ 
(156,25 ɆȽɰ) - 55 ɞȻɧ - 60 ɞȻɧ - 66 ɞȻɧ - 65 ɞȻɧ 

ɋɢɧɭɫ 8 ɤȻ 
(312,5 ɆȽɰ) - 40 ɞȻɧ - 51 ɞȻɧ - 54 ɞȻɧ - 60 ɞȻɧ 

 


